



# 熊出没,注意!

## 暖冬侵袭温哥华,当地降雪量非常少 冬眠的狗熊陆续苏醒,成冬奥会隐患

温哥华冬奥会即将开幕,可问题来了。既然是冬奥会,自然离不开冰和雪,但举办地温哥华却遭遇暖冬的麻烦,降雪量非常少,而且饱受降雨困扰。在暖冬的“感召”下,一些本该冬眠的动物譬如熊,也很可能出洞捣乱,当地政府已提醒参赛者:熊出没,注意!

### 雪少雪软影响选手

在刚过去的1月份,温哥华白天的气温在10℃左右,该地区一月份平均气温比往年高出3℃,且降雨较多,降雪量相比往年也明显偏少,这造成冬奥会一些赛场的积雪严重不足。当地气象部门很无奈,他们表示,从现在起到冬奥会开幕前,赛场附近的气温将保持在较高水平,同时还会持续降雨,这都会对赛场积蓄充足的雪量不利。国际奥委会主席罗格也挠头地表示,天气是温哥华冬奥会唯一悬而未决的问题。

无奈之下,冬奥会组委会宣布启动应急计划,已组织了45人的团队,动用多种大型设备,尽量保存赛普里斯滑雪场的现有积雪。与此同时,组委会还紧急从其他山峰动员了30辆卡车进行运雪作业,目前运来的雪已经填满了赛道,但赛道之外依然是没有雪覆盖的山脊。此外,为了减缓积雪融化的速度,组委会还紧急订

购了大量的干草垫子,在雪道铺设厚度近1米,宽2米的干草保护层。目前,工人们已经借助直升机,将1000余捆草垫子铺在赛道上。组委会表示,还会继续向山脊上运雪。

“闭门护雪”多日的赛普里斯山昨天重新“开张”,迎来了第一批到此训练的温哥华冬奥会参赛选手。好在多数人都对目前的场地积雪感觉还不错,只不过,由于温度较高导致积雪偏软,而雪软会使U形场地选手们的滑行速度减慢,腾空高度会减低30到60厘米左右。

### 野生动物光临赛场

暖冬所带来的麻烦不仅仅是雪少,还有那些已经习惯了冬眠的动物苏醒了。距离温哥华大约125公里的威斯勒是本届冬奥会雪上项目的主要赛场。在这个雅致的山中小镇,随处可见熊的标识,以提醒当地居民和滑雪者注意防范。

随着天气转暖,冬眠的狗熊们开始陆续苏醒,一些“不

速之客”甚至误打误撞来到威斯勒,偶尔会发生熊伤人的事件。2008年,一位名叫韦斯特的加拿大人曾经遭受一头母熊的袭击,差点丧命。为了防止鼻子很灵的狗熊们因为闻到食物的味道而闯入市镇,当地的垃圾桶大多数都是用铁皮做的,垃圾桶上还用图示以及文字进行说明,告诫扔垃圾者必须将垃圾袋和废弃食物仔细地放入垃圾桶并盖好铁皮盖子。除此之外,当地市政府还专门印发指南,向居民和游客介绍有关应对狗熊的知识。

除了熊以外,还有一些野生小动物也会侵袭赛场。当地时间本周一,当无舵雪橇的运动员准备在冰道上热身训练时,被突然出现的一只“美洲豹”着实吓了一跳。虽然后来证实这并非什么美洲豹,而是加拿大北部特有的一种小山猫,但毫无疑问,这个不速之客的出现给选手训练带来了不小的麻烦,更是比赛时一个大隐患。 陈文



### 链接·事故

1932年在美国普莱西德湖举行的冬奥会,由于气温骤升,冰雪消融,雪道上只残留薄薄的雪层,结果不少运动员摔得鼻青脸肿。1964年冬奥会在奥地利因斯布鲁克举行。冬奥会开幕前一个月,突遇罕见的缺氧气候。尽管奥政府积极补救,采取从外地运雪、购买造雪机等措施,但仍因缺氧而酿成两名运动员丧生的惨剧。一人是英国男子雪橇选手斯基佩齐,另一人是年仅19岁的东道主男子速降运动员米尔恩,两者均因在雪量不足的滑道上训练,出现意外而不幸毙命。

### 链接·人造雪

因为地球环境变暖,近几届冬奥会都不得不大量选择人造雪。2006年在意大利都灵举行的第20届冬奥会,自由式滑雪比赛场地全部由人造雪覆盖,其间组织者使用了20台大功率造雪机不间断地工作,以满足比赛所需。仅此一项,平均每天花费就达1万到1.5万欧元。另外,人造雪需要消耗大量的水及能量,人造雪所融化的水会对周围的生态环境造成不良影响;人造雪比自然雪平均重五倍,对地表的损害在所难免。

### 相关新闻

#### 有人“诅咒”中国队?

中国花样滑冰队是冲着金牌去的,而他们最强大的对手是两届世锦赛冠军的德国组合萨维琴科/索尔科维。但“他们从没赢过老大”,这让总教练姚滨很自信。“听说俄罗斯人每年都在大赛时找巫师诅咒中国队呢,呵呵。”姚滨笑道,他说自己不像以前那样执着于金牌,有人一辈子缺钱,有人缺爱情,生活就是这样。况且为金牌如此不择手段也太浅薄,今年备战冬奥会,姚滨在训练馆内写上大标语“冬奥求价值”,金牌二字闭口不提。 王嫣

## 谢亚龙年薪25万 最大优点是不贪钱?

快报讯 近日,中体产业对外公布了其2009年年报,这是谢亚龙自去年3月走马上任中体产业董事长后交出的首份答卷。年报还显示,谢亚龙年薪为25万元(税前),不及前任王俊生159万元(税前)的1/6。值得一提的是,谢亚龙在中体产业一年的收入,还没有在足协时多。有媒体当年曝光谢亚龙在足协的收入时称:“谢亚龙在中国足协期间的年薪不少于40万元。”

据接近谢亚龙的中体产业内部人士透露,对于年薪25万,谢亚龙其实很平静:“谢亚龙有一个优点,那就是不贪。你看他的原同事南勇、杨一民都进去了,他不还没事吗?知道原因吗?原因是南勇、杨一民都不带谢亚龙玩儿,因为谢亚龙把钱看得很淡,他们知道不可能拉谢亚龙下水。谢亚龙的确实没有把中国足球搞好,但不贪钱确实是他的优点。他到中体产业快一年了,这给大家留下了深刻的印象。” (李文)

## 黑手党盯上狂人 口无遮拦惹上麻烦?

快报讯 昨天,一些欧洲媒体相继报道,国际米兰主帅、“狂人”穆里尼奥已经被黑手党盯上。

据悉,“盯”上穆里尼奥的是马其顿当地受控于黑手党的暴力组织,当地警方已经逮捕了主要嫌犯,警方从截获的信息中了解到,由黑手党把持的这个暴力组织正在酝酿针对穆里尼奥的计划,从照片、影音资料到家庭住址,穆里尼奥的隐私及个人情况应有尽有。葡萄牙电台称,穆里尼奥已经申请采取必要措施保证自己和家人的安全,不排除他被迫更换居所的可能。

就在一年前,穆里尼奥就曾因对执法裁判出言不逊成了全意大利的“公敌”,当时,金牌教头特拉帕托尼曾公开对“狂人”提出警醒,“在亚平宁有很多较真的人,所以他必须收敛自己的脾气和言语,否则就将处境危险”。 (宗和)

## 韩乔生鸟巢耍宝



北京电视台体育频道日前邀请了众多文体明星,倾力打造《步步高·赢在鸟巢》春节特别节目。节目中,名嘴韩乔生以一身财神爷的打扮亮相鸟巢,不仅大送财运,更是新闻频出,“新版韩语语录”逗得全场游客轰然大笑。 新闻

# 野兽与美女共舞

## 泰森“卖身”娱乐圈,舞台处子秀惊艳全场

北京时间昨天凌晨,一段泰森跳舞的视频被全世界网友轮番点击。这是拳王在意大利电视节目《与明星共舞》上的表演,有人形容43岁的拳击界传奇人物在舞台上,就像一只蝴蝶翩翩起舞。而表演证明,拳王的脚和他的拳头一样灵活。



泰森舞步翩翩,和搭档配合动作娴熟,颇有几分“舞王”风采



### 亮相不忘秀肌肉

音乐响起,泰森便摇摆出场。不得不说,拳王在一个陌生的领域还是有点紧张,整个跳舞的过程,他紧闭着嘴唇,有人形容他像是要跟霍利菲尔德打拳击赛。舞伴伊琳娜·康妮格里奥不仅是位辣妹,更是有专业精神、表现经验丰富的舞蹈老师。她没让泰森做任何高难度动作,只要注意两人变换位置的互动。

泰森这点很配合,和舞蹈老师头碰头的亲昵算表达出了感情。而伊琳娜为他度身定做的高潮,将女舞伴腾空抱起,翻转360度,亮相并握拳展示肌肉,娱乐的同时尽显泰森的阳刚气质。这和泰森脸上的刺青也十分契合,怪不得一舞结束,

全场起立鼓掌,5位评委中的三人打出了满分10分,还有两位评委打出了9分和8分,总分47分。“他具有非凡的勇气。”在场的评委这样评价泰森的表演。

泰森来参加节目,妻子斯派斯就坐在台下,32岁的斯派斯是泰森的第三任妻子,同时也是泰森女儿米兰的母亲,两人去年6月6日在拉斯维加斯希尔顿酒店举行了婚礼,但由于时间距离泰森另一个4岁的女儿意外死亡仅两周,两人的行为一度不被理解。

### 为还债“卖身从艺”

此前,泰森还在意大利参加了一个访谈节目,席间泰森的绯闻女友“掩面”翻旧账,更有兔女郎串场,同时泰森登《时代》

周刊封面等风光时刻也被回顾,拳王痛说家史,再次与家暴、咬耳朵、劈腿、不尽赡养义务等劣迹告别,妻子斯派斯则扮演了拯救者的角色,她轻轻抹去了拳王的泪水。

泰森说,他洗心革面是从拍摄电影《宿醉》开始的,“拍摄这部电影前,我的生活乱得一团糟。但之后,生活变得有规律了。”说到接拍《宿醉》,可不是泰森有心转入娱乐圈那么简单,包括如今上台跳舞,上谈话节目,都是为了还债。鼎盛时期,拳王曾坐拥4亿美元的家产,但架不住每个月40万美元的开销,1995年-1997年又在各类官司上付出了1千万美元,并收到23万美元的电话费账单。

但泰森还未觉醒,真以为自己的钱这辈子也花不完。他花41万美元办生日派对,1996年-2001年给前妻和孩子的珠宝礼物超过了250万美元,还有110万美元花在朋友身上。直到2003年泰森被告知,他的银行账户只有5583美元,而他还欠美国政府1330万美元的税单。无奈之下,泰森宣布破产。风光无限的拳王不得不去演A片,玩自由搏击,当人肉沙包赚钱。

是《宿醉》救了他。虽然只是一个龙套,但总算得了奖,泰森以“娱乐圈新人”的角色重新红了一遍,手上又有了两三部电影的片约。上节目跳跳舞,跟拳击台上“与狮子共舞”相比可算是天堂了。 王文

### 体坛快讯

●昨天,特里情妇之一奥莱丝在接受记者采访时称,她和特里是精神上的出轨。特里也打电话给妻子,表示自己没有和奥莱丝发生任何出轨行为。

●美国大联盟上演中国德比?当于大宝在FC达拉斯试训并取得进球的同时,该联盟的西雅图海湾者官网昨天也宣布中国前锋高雷雷正在球队试训。

●英国媒体昨天报道,印度首富阿姆巴尼希望得到利物浦的51%股权,身家125亿英镑的阿姆巴尼表示,愿意为利物浦偿还2.37亿英镑的高额债务。